

Транснефть заподозрили в злоупотреблении доминированием

23 декабря 2014, 14:49

Санкт-Петербургское УФАС России возбудило дело в отношении ОАО «АК «Транснефть» по признакам нарушения закона «О защите конкуренции» в части злоупотребления доминирующим положением.

В Управление Федеральной антимонопольной службы по Санкт-Петербургу (Санкт-Петербургское УФАС России) обратилось ЗАО «Петербургская топливная компания» с жалобой на то, что с 2015 года «АК «Транснефть» может полностью ограничить доступ компании к транспортировке нефтепродуктов и топлива по нефтепродуктопроводу «ЛПДС Красный Бор – нефтебаза «Ручьи».

В числе причин отказа от транспортировки «АК «Транснефть» называет нарушение охранных зон и износ трубопровода. Ранее компания получила заключение экспертов о необходимости подготовить документы на ликвидацию нефтепродуктопровода. Однако, поскольку документация до сих пор не подготовлена, в Петербургской топливной компании считают, что отказ в доступе к трубе неправомерен и ущемляет их права.

Отметим, что нефтепродуктопровод «Красный Бор – нефтебаза «Ручьи» позволяет быстро и бесперебойно снабжать Санкт-Петербург моторным топливом. Массовые перевозки топлива автомобильным транспортом сложны из-за большой загруженности автомобильной трассы Москва – Санкт-Петербург, а резервные возможности инфраструктуры железных дорог для компенсации утраченных объемов поставок топлива в Санкт-Петербург по трубопроводу ограничены.

Первое заседание комиссии Санкт-Петербургского УФАС России по рассмотрению дела назначено на 3 февраля 2015 года.